



# डेल्ली सेक्स चैट की एक लड़की नन्दिनी की चूत चुदाई

“यह ऑडियो सेक्स स्टोरी [antarvasna](#) Hindi आपको नन्दिनी आपको सुना रही है, वो एक दिन बिल्कुल अकेली थी तो उसने अपने बॉयफ्रेंड को बुला लिया चूत चुदाई के लिए। ...”

Story By: [guruji \(guruji\)](#)

Posted: Friday, April 7th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [डेल्ली सेक्स चैट की एक लड़की नन्दिनी की चूत चुदाई](#)

# डेल्ली सेक्स चैट की एक लड़की नन्दिनी की चूत चुदाई

यह ऑडियो सेक्स स्टोरी antarvasnamp3 Hindi आपको की एक लड़की नन्दिनी आपको सुना रही है, आप भी जब चाहें नन्दिनी से सेक्स चैट, फ़ोन सेक्स कर सकते हैं। नन्दिनी के साथ आप [यहाँ क्लिक करके फ़ोन सेक्स कर सकते हैं।](#)

अभी नन्दिनी जो कहानी बता रही है वो इस प्रकार है :

एक दिन मैं अपने घर बिल्कुल अकेली रहने वाली थी, मेरे मम्मी पापा और भाई शॉपिंग के लिए जयपुर जाने वाले थे। मैंने यह बात अपने बॉयफ्रेंड को बताई तो वो बोला- जब आन्टी अंकल चले जाएँ तो मुझे बता देना, मैं आ जाऊँगा।

तुम आज पहनना काली स्कर्ट, सफ़ेद छोटा टॉप जो मैंने तुम्हें तुम्हरे जन्मदिन पर दिया था।

मैंने कहा- ओके... मैं पहन लूँगी।

मम्मी पापा और भाई सुबह सात बजे तक निकल गए तो मैंने अपने यार को मैसेज करके बता दिया कि वे लोग चले गए, तुम आ जाओ!

वो आठ बजे तक आ गया, घर के बाहर पहुँच कर उसने फ़ोन किया कि दरवाजा खोल दो, मैं बाहर खड़ा हूँ!

तो मैंने कहा- दरवाजा खुला है, तुम सीधा बेडरूम में आ जाओ! मैं बेडरूम में हूँ.

उसने ऐसे ही किया, दरवाजा अंदर से लॉक करके वो सीधा मेरे बेडरूम में आ गया, मैंने अपने बॉयफ्रेंड को पीछे से अपनी बाहों में जकड़ लिया।

वो पीछे मुड़ा उसने मुझे गले से लगा लिया- जान आज तो हमारे पास टाइम ही टाइम है, आज मैं तुम्हे आराम से प्यार करूंगा, रोज तो तुम मुझे भगा देती थी, आज हाथ में आई हो बहुत दिन के बाद !

मैं अपना हाथ उससे छुड़ाने लगी तो उसने मेरा हाथ और कस के पकड़ लिया, बोला- ये हाथ छोड़ने के लिए नहीं पकड़ा है !  
उसने मुझे अपनी बांहों में जकड़ कर जोर से गले से लगा लिया और मैंने भी उसे अपनी बाँहों में जकड़ लिया.

हम ऐसे ही पांच मिनट तक गले से लगे रहे, फिर उसने मेरा चेहरा अपने हाथों में लिया और कहा- जान, आज तुम सिर्फ मेरी हो !

मैंने अपनी नज़रें नीची कर ली ।

मैंने उसके कहे के मुताबिक काली शॉर्ट स्कर्ट और सफ़ेद टी शर्ट पहनी हुई थी, उसने मुझे नीचे से ऊपर तक देखा, मैंने नीचे हाई हील की सैंडल पहनी थी, मेरी टांगों जांघों तक नंगी थी, टॉप भी छोटी थी तो नाभि भी नंगी थी । अन्दर का तो आपको बाद में ही पता चलेगा ।

उसने अपने घुटनों पर बैठ कर मेरी नंगी टांगों को पकड़ लिया और मेरी नंगी नाभि पे किस किया. ऐसा करते करते वो धीरे धीरे ऊपर उठा और मेरा टॉप ऊपर उठा दिया और ऊपर तक किस करता चला गया, मेरी क्लीवेज पे, मेरी दोनों चूचियों के बीच !

मैंने पर्पल कलर की ब्रा पहनी थी, उसने ब्रा के ऊपर से दबाया मेरे मम्मों पे किस किया और चूसा. मैं बहुत ही ज्यादा गर्म होने लगी थी ।

इसके बाद वो अपना हाथ मेरे पीछे लेकर गया, मेरी नंगी कमर पे अपनी उंगलियाँ फिराने लगा, पूरी कमर पर हाथ फिराते फिराते उसने अचानक झटके से मेरी ब्रा की हुक खोल दी

तो मैं शर्मा गई एकदम से कि अब क्या होगा, मैंने उसे जोर से बाहों में जकड़ लिया।  
वो बोला- जान जान, इतनी जोर से मत पकड़ो, अब तो प्यार करने का टाइम है, अब  
घबराना किस बात का... अब तो कोई आने वाला भी नहीं है.

मैं थोड़ा रिलैक्स हुई, मैंने उसे छोड़ा तो उसने मेरी चूचियों पर से मेरी ब्रा उतार दी और  
मुझे मेरे बेड पर ले गया. वहां पर उसने मेरी स्कर्ट निकाल दी, उसने देखा की मैंने पर्पल  
कलर की पेंटी भी पहन रखी है।

मेरी पर्पल पेंटी देखते ही वो बहुत खुश हुआ और उसने मेरी पेंटी के ऊपर से ही मेरी चूत  
को चूमना शुरू किया. फिर थोड़ा थोड़ा पेंटी को हटा कर उसने अपनी जीभ मेरी चूत के  
होंठों पर लगाई.

हाय... मेरी चुत तो थोड़ी गीली होने लगी, पानी छोड़ने लगी उस टाइम पे!  
इसके बाद उसने मेरी जाँघों से मेरी पेंटी को निकाला और सूँघने लगा।

मेरी कच्छी को वो सूँघ रहा था तो मैंने कहा- इसी में लगे रहोगे या मेरे पास भी आओगे ?  
तो बोला- हाँ हाँ जान.. आ रहा हूँ ना... तेरे पास ही आता हूँ।  
मैंने कहा- जान आओ ना!

उसने मेरी पेंटी एक तरफ रख दी, मेरे ऊपर आ गया, मेरे होंठों पे, मेरी गर्दन पे, मेरे बूब्ज  
में, मेरे शरीर के हर एक अंग पे उसने किस किया।  
उसने मेरा एक निप्पल अपने मुँह में ले लिया.

आप खुद ही पूरी कहानी सुन कर मजा लें कि नन्दिनी कैसे चुदी अपने बाँयफ्रेंड से!

आगे की कहानी सुनने के लिए नीचे नारंगी Orange बटन  पर क्लिक करें!

अगर आप मोबाइल पर हैं तो  Listen in browser पर क्लिक करें!

## Other stories you may be interested in

### जवान लड़की की सेक्स कहानी-2

दोस्तो, आपका स्वागत है मेरी रीयल सेक्स कहानी के दूसरे भाग में। कहानी के पहले भाग जवान लड़की की सेक्स कहानी-1 में आपने पढ़ा कि किस तरह मैंने पूजा और सुखविन्दर की चुदाई का कार्यक्रम बना दिया. मेरा ऐसा करने [...]

[Full Story >>>](#)

### जवान लड़की की सेक्स कहानी-1

मेरी पिछली सेक्स कहानी पंजाबी लंड से शहर में जिस्म की आग बुझाई में आप लोगों ने पढ़ा होगा कि कैसे मैंने अपने पति के मैनेजर के साथ अपने जिस्म की प्यास बुझाई, उसके दोस्त के साथ किस तरह गुप [...]

[Full Story >>>](#)

### जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-5

रात के लगभग 2 बज चुके थे और मैं और सचिन उसके कमरे में बिल्कुल नंगे ही पड़े थे और इधर उधर की बातें कर रहे थे। सचिन और मैं दोनों ही साफ होके आ गए थे बाथरूम से और [...]

[Full Story >>>](#)

### तीन पत्ती गुलाब-31

मैं अपनी कामवाली की चूत चोद चुका था और अब उसकी गांड मारने को उतावला था. लेकिन उसे गांड के लिए मानना थोड़ा मुश्किल लग रहा था. मैंने गौरी को 1 घंटे तक अंग्रेजी और मैथ पढ़ाया। सोने के लिए [...]

[Full Story >>>](#)

### तीन पत्ती गुलाब-30

गौरी की कसी खूबसूरत गुलाबी गांड मारने के लिए मैं मरा जा रहा हूँ। चूत का उदघाटन तो आराम से हो गया था पर उसे गांड के लिए तैयार करना जरा मुश्किल लग रहा है। आइए अब शुरू करते हैं [...]

[Full Story >>>](#)

